



## **Благодаря принятым следствием мерам руководство ООО «АРКС МТ» погасило задолженность по заработной плате в размере более 70 млн рублей**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «АРКС МТ». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с июня по октябрь 2020 года генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «АРКС МТ» в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства полностью не выплатил заработную плату работникам. Сумма задолженности перед сотрудниками организации составила более 30 млн рублей.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Следственным управлением по Юго-Западному административному округу ГСУ СК России по городу Москве, совместно с сотрудниками органов прокуратуры, проведена рабочая встреча с руководством общества и трудовым коллективом.

Благодаря грамотно спланированной работе и наступательной позиции следователей столичного СК России по восстановлению нарушенных трудовых прав работников, в короткие сроки обеспечено полностью погашение заработной платы руководством данной организации перед всеми сотрудниками в сумме более 70 млн рублей.

В настоящее время продолжается анализ бухгалтерской документации, по результатам которого будет рассмотрен вопрос в соответствии со ст. 28.1 УПК РФ и принято окончательное процессуальное решение по расследуемому уголовному делу.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1520346>